

# 身负两起命案,涉及闽湘两地 潜逃8年被荷塘警方抓获

## 嫌犯曾在合泰服装加工厂当裁缝

本报讯(记者 李卉 通讯员 刘肖翔)今年9月以来,我市警方启动“百日会战”专项行动,治安形势持续向好,各类案件侦破率大幅提

高。在会战即将收官之际,荷塘警方昨日再传捷报,一起横跨闽湘两地、身负两起命案潜逃多年的网上嫌犯被抓获归案。

### 报案

#### 服装加工厂员工宿舍发现女子尸体

2010年盛夏的一天,荷塘警方接到市民报案,称房间天花板有血水渗出。案发地点是位于合泰大街的一处私房,报警人租住在一楼,而房屋二楼出租给一个体老板从事服装加工,车间、员工宿舍都在一起。

通过现场勘查,警方在该私房2楼一房间的床铺底下发现一具女性尸体。死者头部、颈部均有明显伤痕,经初步判断,死者除被人用钝器袭击头部,还被绳索类物品勒住颈部。

### 调查

#### 死者男友留下纸条离开

服装加工厂的老板认出了死者,“张芬(化名)原来在我工厂做过事,跟老陈谈恋爱之后就辞职了。”服装加工厂老板介绍,在事发前一天晚上,张芬过来探望老陈,大家一起吃了晚饭,席间并不觉得有什么不对劲,饭后老陈还工作了一会儿,后来两人就回房休息了。那老陈人呢?这时,老板发现

老陈留下的一张纸条,他自称有事请几天假,房间里,老陈的不少个人物品已被带走。直到这时,服装厂老板才意识到,除了老陈这个名字以及他腿脚不方便之外,自己对他的个人情况几乎一无所知。

“他个子不高,腿脚有些问题,常常站不稳,走路也需要支撑,他能杀人?”工友们觉得有些难以置信。

### 突破

#### 一次取款暴露真实身份

经调查,老陈并不是真名。警方侦查到,老陈出生于1963年,是个裁缝,手艺不错,在事发的服装加工厂打工有一年左右时间,跟张芬是男女朋友关系。但老陈的真实姓名叫什么、籍贯哪里?案发之后人在何处?这些都是案件侦破的基础性信息。

围绕张芬和老陈在案发前后的活动轨迹,荷塘警方进行了大量走访调查工作,终于,一条细微线索成了弄清老陈身份信息的关键——在案发前10天,老陈曾去银行取款,但账户并非其所有,而是一名江西省樟树市的女子张某。专案组民警立即赶赴江西开展工作,原来,张某正是老陈的嫂子,而江

西当地警方对老陈的情况有一定了解。

“老陈真实姓名叫甘某。上世纪90年代曾因故意伤害人获刑,2006年在福建晋江惹上命案,这些年来,晋江警方也多次到江西调查,希望抓获甘某。”荷塘警方专案组民警了解到,在2006年那起命案中,死者是一名贵州籍女子,当时也与甘某(老陈)有过恋爱关系。

荷塘警方介绍,2006年涉案之后,甘某潜逃到株洲,隐姓埋名,先后在几个加工厂工作过,其使用的残疾证上的姓名也是假的,证件是亲戚托熟人关系为他违规办理的。

目前,甘某的部分亲戚因涉嫌包庇罪,也受到了法律制裁。

### 捷报

#### 追逃8年,终于在中越边境落网

嫌疑人的身份信息终于清楚呈现,但人海茫茫,他到底隐藏在哪儿?

“嫌疑人受到过刑事打击,之后又两度涉及重案,逃避侦查的能力很强。有裁缝这门手艺,生存也不成问题。”专案组警方介绍。8年以来,荷塘刑侦从未放弃过对此案件的追查,甘某被列为网上逃人员,警方也发出过悬赏通缉令。

近日,云南中越边境传来消息,一名在当地贩卖老鼠药的残疾

男子疑似甘某。市公安局刑侦支队与荷塘刑侦大队立即抽调人员,赶赴云南,经调查比对,果然是他!

在证据面前,甘某承认了2006年,2010年分别在福建晋江与湖南株洲犯下的命案。甘某供述,对两名女子起杀机都是因为恋爱过程中因经济纠纷产生矛盾,因为心中恨意难消,所以趁对方不备时下手。

目前,甘某已经被刑事拘留。



## 我市首个商业市场质监站挂牌

12月29日上午,“株洲市万博珑商业广场产品质量监督服务站”正式成立。万博珑商业广场产品质量监督服务站是首个由株洲市质量技术监督局牵头组建落户在商业市场的服务机构。

据市质监局副局长谭勇征表示,设立产品质量监督服务站,是将

市质监局的监管职能延伸到商业销售点,如果消费者在购买建材时遇到产品质量问题,可以及时申请检验,这既有利于提高消费者的满意度,也是对经营者提高产品质量起到督促作用,促进经营者诚信经营,让消费者满意消费。

(记者 姚时美 摄影报道)

## 女子点外卖火锅,不到百元还送口锅 不料吃后上吐下泻住进了医院

健康新闻

### 点外卖火锅被“坑”

张女士说,当天,她想吃火锅,便在外卖APP上点了一份火锅,价钱并不贵,才96元,另加8元送货费。不一会儿,食材和底料就送上门,还送上一口锅。不料吃了没过多久,她就出现不适,上吐下泻。

第二天,她的症状仍没有减轻,这才去了医院。在医院,她被诊断患上肠胃炎。

记者了解到,目前,张女士还没去找提供这外卖火锅的商家讨说

### 肠胃炎患者吃什么好?

专家提醒,对于此类胃肠道疾病,切勿随便使用抗生素药物,而需对症治疗。如由细菌感染引起的腹泻,为了促进毒素排出,应该慎用止泻药。有的人患急性肠胃炎后,为了防止脱水,喝大量的白开水,结果反而稀释体内的电解质,造成抽筋等“水中毒”症状。

急性肠胃炎的症状消失,并不

意味着患者的消化功能已经完全恢复,因此在饮食上最好吃些清淡、易消化的食物。一般先进食比较清淡的流食、半流食,如米汤、粥、新鲜果汁等,逐渐增加一些蛋白质食物,但忌油腻、油炸食品,并且在开始进食宜少量,等胃肠道功能恢复后,才开始正常饮食,并注意休息。

## 暖心故事

# 下雪天捡到两万元现金 超市女员工报警找到失主



▲来先生(右一)领到遗失的包,感谢李永红(穿红色上衣者) 受访者供图

本报讯(记者 杨凌凌)昨日下午,尽管天气异常的寒冷,来先生心里却很温暖。他在停车场停车时,将装有2万元现金的包落下,被株百荷塘店的员工李永红捡到,面对意外之财,李永红没有心动,而是在原地等待失主,这一等就是1个小时。最终在民警帮助下,来先生的包失而复得。

### 事发

#### 捡到两万元现金,现场等失主

李永红是株百荷塘店收货组的成员,昨天下午3点半,她在超市负一楼清扫卫生准备下班,在一个拐角处,发现地上有一个黑色的男士包。她捡起来,打开一看,里面竟装着大量百元现钞。“当时天气很冷,停车场没有一个人,我吓了一跳。”李永红说。

她赶紧将包提到超市内,在班组

### 原因

#### 下车指挥停车将包遗忘

茨菇塘派出所接到报警后,立即赶到株百荷塘店。民警根据包内的证件信息,联系上了失主来先生。

下午5时,来先生匆匆赶到,拿到失而复得的包时,他握着李永红的手连声道谢。

来先生在杭州务工,前天从杭州返回株洲,包内的两万元现金是昨日上午取的,准备给元旦结婚的女儿作嫁妆钱。

### 相关新闻

## 出租车司机主动送还乘客钱包

本报讯(记者 贺天鸿)昨日,市民熊先生拨打晚报新闻热线28829110表示,希望表扬出租车司机周师傅。

周师傅热心送还他妻子遗失的钱包,让他感觉十分暖心。据熊先生介绍,26日傍晚,他妻子曹女士接孩子放学,乘坐出租车返回碧玉花园小区。由于孩子的东西比较多,曹女士不慎将钱包遗失在出租车上。当晚曹女士发现钱包

丢失,但并不能想起掉在哪里,家人便帮着到处寻找。

寻找没多久,熊先生接到物业公司的电话,称有人将钱包送回来了,让他去领取。随后,熊先生拿回钱包,发现里面的现金和证件都完好无损。

那么钱包是谁送回来的呢?原来,出租车司机周师傅送完曹女士后,又接了乘客去神农城广场。在送完这位乘客后,周师傅这才发现

### 点赞

#### 她婉拒失主千元酬谢

当得知李永红每月工资并不高时,来先生为了表达感激之情,当即拿出1000元现金以示酬谢,却被李永红婉言拒绝了。

“李永红捡到包时停车场没有一个人,那地方也是视频监控盲区,可她没有丝毫犹豫便将包拿到办公室。”株百荷塘店负责人介绍,李永红在株百工作近二十年,工作认真负责,为人随和,深受同事尊敬。

“不是我的钱,用了也不踏实。将心比心,如果是我丢了钱,心里也会很难过。”李永红表示,这是她应该做的。

## 攸县看守所迁新址 227名在押人员成功转移

本报讯(记者 李卉 通讯员 王学文)12月29日,攸县看守所搬迁至菜花坪镇新址,227名在押人员在逐一核对验证身份之后,于上午11点被全部转押完毕。

攸县公安局相关负责人介绍,为了确保此次整体搬迁转押工作安全有序,攸县公安局成立了由副县长、县公安局长任指挥长的领导指挥部,调用公安民警、武警官兵共计200余人,动用开道车、公安调度指挥车、押解车、特警冲锋车、武警警戒车、通信保障车、医疗救护车等20余辆。

攸县老看守所启用用于1982年,基础设施陈旧老化,功能设置欠科学。新建的攸县“三所合一”项目位于攸县菜花坪镇,占地150亩,总建筑面积28291平方米,设置看守所、拘留所、强制戒毒所、武警中队、医疗中心五个区域,设计看守所羁押容量600人,三所羁押总容量达900人,配备了智能化的监管软件和功能齐全的硬件设施,在全省监管场所属于领先水平。



▲在押人员转移现场 通讯员供图

## 多家银行因违规受处罚 最高罚款40万元

本报讯(记者 赵露)记者从银保监会网站获悉,12月29日,该网站公布了株洲监管分局对中国工商银行股份有限公司株洲分行及相关责任人的行政处罚决定书。

据株银监罚决字[2018]15号、16号、17号处罚决定书显示,中国工商银行股份有限公司株洲分行法定代表人(主要负责人)为侯军,该分行违法违规办理虚假信用卡汽车分期业务。其中,曾新勇担任该分行信用卡中心主任期间,对违法违规办理虚假信用卡汽车分期业务直接管理责任。宾丽担任该分行湘江支行副行长期间,对违法违规办理虚假信用卡汽车分期业务负直接管理责任。

株洲监管分局依据《银行业监督管理法》有关规定,对该分行罚款35万元,并给予曾新勇、宾丽警告。作出处罚决定的日期为2018年12月26日。

记者还注意到,在12月28日,该网站还公布了株洲监管分局对多家银行的14份行政处罚决定书。行政处罚包括警告、罚款20万元、40万元不等。作出这14份处罚决定的日期为2018年12月26日。

“将心比心,失主肯定非常着急。”周师傅认为,司机送还乘客遗失的物品是举手之劳,可以极大的帮助到他人。